

**Ф И Ш**

**Наименование на продукта :**

***МАСЛО И ХИДРОФОБИЗАТОР С НАТУРАЛЕН ЕФЕКТ  
“ IDEA HP “***

**Описание :**

Прозрачен, импрегниращ препарат за защита на облицовки, настилки и изделия от камък, от проникване на вода, мазнини и влага. С много високо съдържание активна съставка. Отличен избор и за полирани материали – с вискозитет, който позволява лесно проникване в дълбочина, не позволява появата на соли и петна по повърхността, като същевременно позволява на материала да диша. Не променя цвета и вида на третирания материал, не създава неестетичен филм. Лабораторни изпитания доказват устойчивост на UV лъчи на материала, третиран с препарата. Предотвратява появата на мухъл. Приложение – на открито и закрито.

**Повърхности, които могат да се третират :**

Мрамор, гранит, варовик, агломерати и други естествени и изкуствени камъни.

**Разходна норма :**

За защита на полирани кристалинни мрамори и гранити или такива, шлайфани с абразиви с гранулометрия над 800 – с 1 литър от продукта, могат да се обработят 20-40 м<sup>2</sup>; за защита на варовици, меки мрамори, порьозни камъни, агломерати и др., полирани или шлайфани с абразиви с гранулометрия над 800 – с 1 литър от продукта, могат да се обработят 5-15 м<sup>2</sup>.

**Начин на употреба :**

Повърхостта за третиране трябва да бъде добре почистена и подсушена преди нанасянето на препарата: петна, мухъл или други замърсявания следва да бъдат предварително отстранени; в противен случай остават “капсуловани” и последващото им почистване се оказва изключително проблематично.

Нанасяне на препарата: с четка, с мече или с пулверизатор.

Препоръчителна е, там където е възможно, употребата на четка – с упражняване лек натиск - това улеснява по-дълбокото проникване на препарата в материала – особено в ъглите, порите и цепнатините.

При употреба на пулверизатор – пръскайте от 20-25см. и тампонирайте евентуални стечове.

Оставете продукта да изсъхне на въздух, до пълната му полимеризация.

В случай на много порьозен материал, след 2 часа нанесете втора ръка от продукта, като преди това направите проба, до каква степен камъкът е наситен.

В случай на неволно нанесен излишък, отстранете с парче чист, бял текстил, напоено със самия препарат.

Препарат за професионална употреба.

Да се съхранява в собствената опаковка, плътно затворен.

#### ПРЕПОРЪКИ ПРИ УПОТРЕБА:

- препоръчва се препаратът да се нанася до пълно насищане на материала;
- при силно хигроскопични материали, препоръчваме нанасяне на втора ръка от продукта, при дистанцията между двете ръце – 1 час;
- не допълвайте препарата с вода или разтворители - в оригиналната опаковка той е готов за нанасяне;
- материалът за третиране следва да бъде абсолютно сух;
- при обработката на дребни детайли се препоръчва парчетата да бъдат потапяни в препарата или с помощта на гъба, напоена с препарат - да бъдат тампонирани;
- пълна полимеризация на препарата, след последното му нанасяне, се постига след 24 часа;
- в случай на третиране на статуи, вази или други декоративни елементи навън – обърнете специално внимание на фугите;
- преди употреба, внимателно прочетете упътванията от етикета и приложената Инструкция за безопасност CE;

- преди употреба винаги правете проба/мостра.

**ВАЖНО:** Да не се поглъща! Да се държи далеч от обсега на деца!

<b>Технически характеристики :</b>
------------------------------------

Вид	течен
Цвят	белезникав
Миризма	характерна, на разтворител
Специфично тегло при 20° С	0,800 ± 0,02
Изсъхване при Т на въздуха 20° С	45 – 60 мин.
Време за пълно изсъхване /при неабсорбираща подложка/	8 часа
Разтворимост във вода	неразтворим
pH	неопределим
<u>Устойчивост на U.V. лъчи:</u>	
вълна, с дължина 365 nm	отлична
вълна, с дължина 254 nm	отлична
Годност при 20° С	12 мес. в оригиналната опаковка

/Данните са ориентировъчни и в пряка зависимост от вида на материала и условията на околната среда/

<b>Опаковки :</b>
-------------------

<b>Кашони от:</b> 12 тенекени кутии от	1 л.
4 бидона от	5 л.
бидони от	30 л.

Произведено от BELLINZONI SRL, Италия

Вносител: ВВ ООД, София

Тел: 029554000, 0889235962, 0888318348, 0888560540

E-mail: [bb\\_ltd@dir.bg](mailto:bb_ltd@dir.bg), [bb\\_ltd@abv.bg](mailto:bb_ltd@abv.bg)